ExperIMENTACION coN DeEscArRTES NA AuLA
GALICIA_2008

PRACTICA_5: PRODUTO ESCALAR
EXERCICIO 1

e Escribe a definicién de produto escalar.

e Escribe as propiedades do produto escalar.

e Escribe a expresion analitica do produto escalar.

EXERCICIO 2

Fai os apartados b) e d) do exerciciol da aplicacién.

EXERCICIO 3

Escribe a definicidn e a expresidén analitica de moédulo dun vector, vector unitario e

angulo que forman entre si dous vectores.
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EXERCICIO 4

Fai o exercicio2 da aplicacion.

EXERCICIO 5
Dados os vectores u =(4,3), e v =(-5,2), acha:

a) Os seus modulos.

b) O angulo que forman.

c) O produto escalarde u e v.

d) Canto vale a proxeccion ortogonal de u sobre v ?

e) Son u e v vectores ortogonais? Razoa a resposta.

f) Acha un vector que sexa ortogonal a u .

g) O vector v é unitario? Escribe un vector coa mesma direccion e sentido

que Vv que sexa unitario.
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EXERCICIO 6

Dado o vector u = (1,-3), escribe un vector unitario e perpendicular a u .

EXERCICIO 7

. 3 -
Dous vectores cumpren que: |u| =4, v| = E,L(u,v) =30°, calcula:

a) Vi b) iii c) (3i0).(=5%) d) (=it).

EXERCICIO 8

Calcula u.(v+u) e v.(v —u), se sabes que |L7| =3, \7| =5,/Z(u,v)=120°.
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EXERCICIO 9

Dado o vector u = (-5,k), calcula k de maneira que:

a) u sexa ortogonal a v =(4,-2).

b) o mdédulo de u sexa igual a v34.

EXERCICIO 10

Calcula x, de modo que o produto escalar de a(3,-5) e l;(x,Z) sexa igual a 7.

Que angulo forman os vectores a e b ?, Son ortogonais?

EXERCICIO 10

Dado o vector u(6,—-8), acha:

a) Os vectores unitarios da mesma direccion que u .

b) Os vectores ortogonais a # que tefian o mesmo modulo que u .

c) Os vectores unitarios e ortogonais u .

EXERCICIO 11

Calcula x para que os vectores a =(7,1) e b= (1,x) formen un angulo de 45°.
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